

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю “АТБ-МАРКЕТ” (ТОВ“АТБ-МАРКЕТ”). Код за ЄДРПОУ: 30487219. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66, BeletskayaT@atbmarket.com. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 49127, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Гаванська, буд. 9-Г, прим. 46 (магазин №405). Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. Відомості про наявність висновку з ОВД: Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Загальний опис об'єкта: Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (регали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, ларі з вбудованими компресорами). Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): кислота оцтова – 0,02902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік, натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафторетан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. Загальна кількість забруднюючих речовин складає: 0,209029 т/рік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: На підприємстві не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. З приводу зауважень та пропозицій звертатись в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом місяця з дати публікації повідомлення.

КОМУНАЛЬНИКИ ДНІПРА ВИВЕЗЛИ ПОНАД 6 ТИС. ТОНН СМІТТЯ З КЛАДОВИЩ МІСТА

Комунальники Дніпра продовжують прибирати міські кладовища. З початку квітня 2023 року вони вивезли понад 6 тис. тонн сміття з 20 місць поховань. За словами директора КП «Міська ритуальна служба» ДМР Валерія Тетякіна, роботи з прибирання кладовищ комунальники виконують постійно в залежності від погодних умов.

«На жаль, більшість сміття – це пластикова продукція, яка розкладається понад 400 років. Тобто 8 поколінь людей будуть на собі відчувати наслідки неекологічної поведінки нас із вами. Але хочу сказати, що цюгоріч за нашими спостереженнями під час поминальних днів більшість людей вже йшли не з пластиковою атрибутикою, а з живими квітами. Тож проведення перед поминальними днями роботи з пропаганди невикористання пластикових квітів дало свої плоди. Крім цього, нагадаю, що 18 квітня виконком міськради ухвалив рішення про повну заборону використання пластикової атрибутики на кладовищах Дніпра. Наразі на рівні держави теж розробляється подібна заборона. Також додаю, що ми зі свого боку



продовжуємо докладати максимум зусиль, аби не створювались стихійні сміттєзвалища. Для цього за дорученням міського голови Дніпра Бориса Філатова розробляємо можливість упорядкування, оптимізації та утилізації сміття на кладовищах. З перших кроків, які ми зробимо, – встановлення великогабаритних сміттєвих контейнерів «мультилфтів». Їхня кількість буде різною в залежності від розміру кладовища. Також передбачасмо розмістити спеціальні візки, аби людям був зручно вивозити сміття до цих контейнерів», – зазначив Валерій Тетякін.

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ
02.05.2023 № 8-2/5
Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 15.11.2022 № 995 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік»

На підставі листа департаменту правового забезпечення Дніпровської міської ради від 14.04.2023 вх. № 8/1709 виконком міської ради
В І Р І Ш И В:
Внести зміни до рішення виконкому міської ради від 15.11.2022 № 995 «Про затвердження планів діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік», доповнивши План діяльності виконавчого комітету міської ради на 2023 рік з підготовки проєктів регуляторних актів – рішення виконавчого комітету міської ради пунктом 14 згідно з додатком.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.
Додаток
до рішення виконкому міської ради
02.05.2023 № 8-2/5
ЗМІНИ
до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради на 2023 рік з підготовки проєктів регуляторних актів – рішення виконавчого комітету міської ради

№ п/п	Назва проєкту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Строки підготовки регуляторного акта	Розробник регуляторного акта
14	Про встановлення тарифів на послуги з користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів у місті Дніпрі	Затвердження економічно обґрунтованих тарифів з урахуванням розташування майданчика для паркування та визначенням паркувальних зон	Протягом року	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради

Секретар Дніпровської міської ради Олександр САНЖАРА.

Інформаційне повідомлення
департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур
Дніпровської міської ради
Перелік приватизованих об'єктів нерухомого майна

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Площа, кв.м	Спосіб приватизації	Покупець	Ціна продажу, грн.
1.	Нежитлове приміщення №110, ганок літ. а	ж/м Сокіл, буд. 1, корп. 9а	61,8	Викуп	ФОП Іванов Андрій Юрійович	761 108,40

19-1

ОГОЛОШЕННЯ
На виконання Рішення Дніпровської міської ради від 21.06.2017 р. № 37/22 «Про проведення інвестиційного конкурсу з визначення юридичної особи для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням», Комунальне підприємство «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради просить інформувати протягом 14 календарних днів з дати цього повідомлення про наявність у будь-яких осіб прав користування та володіння об'єктами та майном за такими адресами, де буде розміщено сучасні зупиночні комплекси:

- у районі пров. Добровольців, 6;
- у районі вул. Панікахи, 91;
- просп. Богдана Хмельницького, біля буд. 131;
- у районі просп. Олександра Поля, 145;
- у районі вул. Пастера, 12;
- вул. Святослава Хороброго, біля буд. 7 (зупинка трамвая);
- у районі просп. Гагаріна, 35.

Повідомлення та інформацію надавати на адресу Комунального підприємства «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Курчатова, буд. 8, каб. 306, контактний телефон (067) 568-85-58, (067) 823-97-18).

19-3

ОГОЛОШЕННЯ
На виконання Рішення Дніпровської міської ради від 21.06.2017 р. № 37/22 «Про проведення інвестиційного конкурсу з визначення юридичної особи для забезпечення встановлення та утримання зупиночних комплексів м. Дніпра з подальшим їх обслуговуванням», Комунальне підприємство «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради просить інформувати протягом 14 календарних днів з дати цього повідомлення про наявність у будь-яких осіб прав користування та володіння об'єктами та майном за такою адресою, де буде розміщено сучасні зупиночні комплекси:

- Зупиночний комплекс у районі просп. Гагаріна, 12.

Повідомлення та інформацію надавати на адресу Комунального підприємства «Транспортна інфраструктура міста» Дніпровської міської ради (м. Дніпро, вул. Курчатова, буд. 8, каб. 306, контактний телефон (067) 568-85-58, (067) 823-97-18).

19-4

ЗАЯВА ПРО НАМІР
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМТЕК ПЛЮС», що розташовані на адресі: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Олександра Оцупа, 183З повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин.

Підприємство спеціалізується на виробництві поліетилентерфталатових плівки, які в подальшому використовуються для виготовлення одноразового посуду, а також різних виробів побутового та технічного призначення.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: натрію гідроксид, оксид вуглецю, вуглецю діоксид, метан, аргон та його сполуки, заліза оксид, міді та її сполуки, нікелю та його сполуки, ртуть та її сполуки, свинцю та його сполуки, хром та його сполуки, цинку оксид, манган та його сполуки, сульфеновані частинки, недиференційовані за складом, кременію оксид, тринітрифосфат, оксиди азоту, діазоту оксид, діоксид сірки, кислота сірчана, вуглеводні граничні, НМЛОС, кислота оцтова, фториди, що легко розчиняються, фториди погано розчинні, фтористий водень. Загальний викид забруднюючих речовин складає 203,117 т/рік.

Згідно проведених розрахунків та розроблених обґрунтованих матеріалів викиди забруднюючих речовин підприємства не впливають негативно на стан атмосферного повітря у районі розташування та відповідають вимогам санітарного та природоохоронного законодавства. Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів немає.

Зуваження та пропозиції надсилайте в письмовому вигляді до Дніпропетровської обласної Державної адміністрації за адресою м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1.

К-19-7

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ
від 19.04.2023 № 54/36
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 «Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення міської ради від 23.01.2019 № 47/40 «Про створення Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради», зі змінами, згідно з листом департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради від 30.03.2023 вх. № 8/1471 міська рада
В І Р І Ш И Л А:
1. Внести зміни до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 «Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради», зі змінами, виклавши у новій редакції структуру і граничну чисельність працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради, що фінансується з бюджету Дніпровської міської територіальної громади (додається).
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 16.11.2022 № 42/29 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.02.2019 № 47/42 «Про затвердження структури і граничної чисельності працівників Комунальної установи «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради».
3. Це рішення набирає чинності з 01.05.2023.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови та питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради і голову постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

Дніпровська міська рада повідомляє:

Департамент правового забезпечення ДМР інформує:

ПІЛГИ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ЗА КРЕДИТНИМИ ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ

Звільнення військовослужбовців від нарахування штрафів, пені та відсотків за користування кредитом – наразі таке питання часто виникає у військовослужбовців або їх родичів.

Військовослужбовцям надаються визначені законом пільги, гарантії та компенсації у зв'язку з особливим характером військової служби, яка пов'язана із захистом Вітчизни. До таких пільг відносяться надання відстрочки від сплати споживчого кредиту.

Відповідно до вимог пункту 15 статті 14 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2011-12-Text> військовослужбовцям, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, на весь час їх призову, а військовослужбовцям під час дії особливого періоду, які брали або беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної

агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, які перебували або перебувають безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів – штрафні санкції, пеня за невиконання зобов'язань перед підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, у тому числі банками та фізичними особами, а також проценти за користування кредитом не нараховуються, крім кредитних договорів щодо придбання майна, яке віднесено чи буде віднесено до об'єктів житлового фонду (житлового будинку, квартири, майбутнього об'єкта нерухомості, об'єкта незавершеного житлового будівництва, майнових прав на них), та/або автомобіля.

Зокрема пільги за кредитними зобов'язаннями діють для військовослужбовців – з початку і до закінчення особливого періоду, а для резервістів та військовозобов'язаних – з моменту призову під час мобілізації і до закінчення особливого періоду.

До таких пільг належать:

- ✓ звільнення від сплати відсотків за користування кредитом;
- ✓ звільнення від сплати штрафів/пені за несвоєчасну сплату платежів по кредиту перед підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, у тому числі банками та фізичними особами.

Для звільнення військовослужбовців від нарахування штрафів, пені та відсотків за користування кредитом необхідно письмово повідомити банк про проходження військової служби та надати підтверджуючі документи.

Документи, які необхідно подати для отримання зазначених пільг:

- Для військовослужбовців – військовий квиток, у якому в відповідних розділах здійснюються службові відмітки або довідку про призв'язування військового зобов'язаного на військову службу, видану військовим комісаріатом або військовою частиною.



• Для резервістів – витяг із наказу або довідку про зарахування до списків військової частини, які видаються військовою частиною (згідно з листом Міністерства оборони України від 21 серпня 2014 року № 322/2/7142).

Такі документи можуть отримати родичі військовозобов'язаних та резервістів для пред'явлення їх за місцем вимоги.

Дані пільги не стосуються погашення основного боргу за кредитною заборгованістю або тіла кредиту.

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»). Код за ЄДРПОУ: 30487219. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання:** контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66. **BeletskaYA@atbmarket.com** **Місцезнаходження об'єкта промислового майна/зачини:** 52005, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, смт. Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, буд. 46А (магазин №32). **Мета отримання дозволу на викиди:** Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. **Відомості про наявність висновок з ОВД:** Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». **Загальний опис об'єкта:** Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (реглали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, пари з вбудованими компресорами). **Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік):** кислота оцтова – 0,20902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік, натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафтортан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. **Загальна кількість забруднюючих речовин складає:** 0,209029 т/рік. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** На підприємстві не має виробництва та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. **Перелік заходів щодо скорочення викидів:** Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевирниці викидів. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** не передбачено. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. **З приводу зауважень та пропозицій звертатися в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою:** м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail:zverngrom@adm.dp.gov.ua **Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом місяця з дати публікації повідомлення.

K-19-2

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»). Код за ЄДРПОУ: 30487219. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання:** контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66. **BeletskaYA@atbmarket.com** **Місцезнаходження об'єкта промислового майна/зачини:** 49127, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Гаванська, буд. 9-7, прим. 4Б (магазин №405). **Мета отримання дозволу на викиди:** Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. **Відомості про наявність висновок з ОВД:** Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». **Загальний опис об'єкта:** Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (реглали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, пари з вбудованими компресорами). **Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік):** кислота оцтова – 0,20902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік; натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафтортан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. **Загальна кількість забруднюючих речовин складає:** 0,209029 т/рік. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** На підприємстві не має виробництва та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. **Перелік заходів щодо скорочення викидів:** Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевирниці викидів. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** не передбачено. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. **З приводу зауважень та пропозицій звертатися в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою:** м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail:zverngrom@adm.dp.gov.ua **Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом місяця з дати публікації повідомлення.

K-19-3

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»). Код за ЄДРПОУ: 30487219. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання:** контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66. **BeletskaYA@atbmarket.com** **Місцезнаходження об'єкта промислового майна/зачини:** 49047, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Рочка, буд. 174-А (магазин №142Б). **Мета отримання дозволу на викиди:** Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. **Відомості про наявність висновок з ОВД:** Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». **Загальний опис об'єкта:** Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (реглали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, пари з вбудованими компресорами). **Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік):** кислота оцтова – 0,20902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік; натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафтортан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. **Загальна кількість забруднюючих речовин складає:** 0,209029 т/рік. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** На підприємстві не має виробництва та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. **Перелік заходів щодо скорочення викидів:** Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевирниці викидів. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** не передбачено. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. **З приводу зауважень та пропозицій звертатися в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою:** м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail:zverngrom@adm.dp.gov.ua **Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом місяця з дати публікації повідомлення.

K-19-4

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»). Код за ЄДРПОУ: 30487219. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання:** контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66. **BeletskaYA@atbmarket.com** **Місцезнаходження об'єкта промислового майна/зачини:** 49040, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Зарпозіще шосе, буд. 42 (магазин №33). **Мета отримання дозволу на викиди:** Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. **Відомості про наявність висновок з ОВД:** Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». **Загальний опис об'єкта:** Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (реглали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, пари з вбудованими компресорами). **Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік):** кислота оцтова – 0,20902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік, натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафтортан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. **Загальна кількість забруднюючих речовин складає:** 0,209029 т/рік. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** На підприємстві не має виробництва та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. **Перелік заходів щодо скорочення викидів:** Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевирниці викидів. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** не передбачено. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. **З приводу зауважень та пропозицій звертатися в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою:** м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail:zverngrom@adm.dp.gov.ua **Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом місяця з дати публікації повідомлення.

K-19-5

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»). Код за ЄДРПОУ: 30487219. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання:** контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66. **BeletskaYA@atbmarket.com** **Місцезнаходження об'єкта промислового майна/зачини:** 49130, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пров. Вільний, буд. 3, прим. 144.145 (магазин №6). **Мета отримання дозволу на викиди:** Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. **Відомості про наявність висновок з ОВД:** Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». **Загальний опис об'єкта:** Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (реглали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, пари з вбудованими компресорами). **Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік):** кислота оцтова – 0,20902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік; натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафтортан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. **Загальна кількість забруднюючих речовин складає:** 0,209029 т/рік. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** На підприємстві не має виробництва та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. **Перелік заходів щодо скорочення викидів:** Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевирниці викидів. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** не передбачено. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. **З приводу зауважень та пропозицій звертатися в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою:** м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail:zverngrom@adm.dp.gov.ua **Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом місяця з дати публікації повідомлення.

K-19-6

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» (ТОВ «АТБ-МАРКЕТ»). Код за ЄДРПОУ: 30487219. **Місцезнаходження суб'єкта господарювання:** контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 49000, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 40, тел. +38 (056) 770-03-66. **BeletskaYA@atbmarket.com** **Місцезнаходження об'єкта промислового майна/зачини:** 49089, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, проспект Богдана Хмельницького, буд. 34, прим. 65 (магазин №31). **Мета отримання дозволу на викиди:** Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. **Відомості про наявність висновок з ОВД:** Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». **Загальний опис об'єкта:** Спеціалізація підприємства: роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. На території підприємства розташоване: виробниче приміщення в якому відбувається випічка хлібобулочних виробів з заморожених напівфабрикатів (хлібопекарська піч з розсточною шафою), дільниця мийки (2-х секційна портомийка), холодильне обладнання (реглали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, пари з вбудованими компресорами). **Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік):** кислота оцтова – 0,20902 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік; спирт етиловий – 0,108 т/рік, натрію гідроксид (натр ідкий, сода каустична) – 0,000009 т/рік, пентафтортан – 0,035 т/рік, трифторетан – 0,035 т/рік. **Загальна кількість забруднюючих речовин складає:** 0,209029 т/рік. **Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** На підприємстві не має виробництва та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. **Перелік заходів щодо скорочення викидів:** Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевирниці викидів. **Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** не передбачено. **Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** викиди не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. **З приводу зауважень та пропозицій звертатися в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою:** м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail:zverngrom@adm.dp.gov.ua **Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом місяця з дати публікації повідомлення.

K-19-7

